

发生在节假日的加油记录

廉政之声



“组长您看，林业局的这几条加油卡使用记录很奇怪：2017年春节前，在博白、湖南和柳州均有加油记录……”广西壮族自治区博白县纪委监委针对公务用车和加油卡管理使用情况，对县林业局开展专项监督检查时，发现该局加油卡使用记录存在异常。

为了摸透疑点，检查组决定排查该单位全部公务加油卡使用记录。在调取4辆公车的9万多条行车轨迹记录后，发现2017年国庆和2019年春节前，该卡也有异地加油记录。

检查组了解到，该单位公务加油卡由办公室副主任庞某保管，单位领导对加油情况只是定期询问一下。掌握上述信息后，检查组将目光锁定在庞某身上。

“你们单位的公务加油卡是如何管理使用的？”

“有4张公务加油卡是由我保管的。”庞某回答道。

“你们单位平时工作忙不忙？节假日需要用公车吗？”

“为了做好森林防火安全工作，节假日也会安排工作人员到辖区检查指导，所以也要加油。”

“节假日也需要到外地检查吗？请解释一下这些加油记录是怎么回事？”检查组拿出加油卡使用明细和公务用车行车轨迹等关键证据追问道。

“这……我妻子娘家在湖南。这些都是我节假日到湖南和回广东老家

探亲访友时，用单位公务加油卡给私家车加的油。”眼见事情败露，庞某低头坦白。

经查，2017年1月至2019年4月间，庞某利用自己管理公务加油卡的职务便利和加油卡管理漏洞，节假日期间，前往湖南、广东等地，先后13次违规使用公务加油卡，为其私家车加油523.15升，加油费共计3816.34元。

2023年4月，庞某受到党内警告处分，相关违纪款项已全部退缴。针对该案暴露出的公务加油卡管理使用不规范、监管缺失等问题，博白县纪委监委制发纪检监察建议书，督促县林业局完善公车管理、公务加油卡使用等制度，同时，在全县开展警示教育，从思想上强化、从行动上遏制“揩公油”等违法问题的再发生。（中央纪委国家监委网站）

我国成功绘制水稻育种“数字地图”

新华社深圳10月17日电 记者17日从中国农业科学院深圳农业基因组研究所了解到，科研人员成功绘制了基于一万余份水稻样本的群体变异图谱，这意味着水稻育种从此有了万份级样本的“数字地图”，为进一步研究水稻基因的自然变异尤其是稀有变异提供了强有力的工具。

水稻是全球最重要的粮食作物之一，其基因组的自然变异是基因改良和现代育种的重要遗传基础。因此，要提升水稻育种水平，就必须在大规模的水稻群体中鉴定出自然变异，并进一步挖掘其中的稀有变异及其潜在应用。

研究负责人、中国农业科学院深圳农业基因组研究所研究员商连光表示，科研人员以水稻超级泛基因组为依据，对10548份水稻样本进行了自然变异分类，构建了水稻超大规模的群体基因组变异数据集，这就像一张水稻研究的“数字地图”，为育种提供了清晰的指引。

借助“数字地图”的帮助，科研人员在水稻育种方面取得了新的突破：一方面纠正了部分水稻籼粳分类上的错误；另一方面广泛分析了重要功能基因在不同亚群中的群体频率，鉴定了其中的优异自然变异。

以此为基础，科研人员还建立了面向全球用户的在线数据库平台，为水稻研究提供了单倍型整合分析、变异图谱分析、系统发育树分析等科研服务，进一步提升了我国在全球水稻研究领域的学术地位。

该研究由中国农业科学院深圳农业基因组研究所、崖州湾实验室、中国水稻研究所、河南大学等单位共同完成。相关研究成果近日发表于国际权威期刊《核酸研究》。

人才引领驱动高质量发展

人才是第一资源。国家发展靠人才，民族振兴靠人才。习近平总书记在党的二十大报告中指出：“教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。”新时代新征程，我们要全面把握人才在全面建设社会主义现代化国家中的地位作用，深刻认识人才引领驱动支撑中国式现代化的重大意义，始终坚持党管人才原则，把各方面优秀人才集聚到党和人民事业中来。

围绕重点战略，以优化人才配置增添高质量发展动能。习近平总书记指出：“要从党和国家事业发展需要出发，以更高的站位、更宽的视野发现人才、使用人才、配置人才。”优化人才配置是用好人才资源、释放人才活力的关键所在。健全人才配置机制、提高人才配置效能对于夯实创新发展的人才基础具有十分重要的意义。功以才成，业由才广。近年来，北京市朝阳区始终坚持将人才发展与国家战略实施、首都功能建设、区域经济社会发展协同谋划，始终坚持人才引领发展的战略地位，聚焦高品质建设“宜居、宜业、宜商、宜学、宜游”朝阳，不断释放人才配置助推高质量发展效能。面向未来，我们要聚焦国际科技创新中心、全球数字经济标杆城市建设等重点领域，从人才开发供给端、经济社会需求端双向发力、深度融合。要围绕商务、科技双轮驱动发展战略，对接产业升

级、动能转换实际需求，构建涵盖杰出人才、重点领域领军人才、优秀青年人才的人才梯队。立足服务国家高水平科技自立自强，厚培战略人才力量，加强前瞻性、梯度性人才布局，提升人才引领驱动效能。

突出区域优势，以国际人才汇聚推进高水平对外开放。习近平总书记指出：“一个国家对外开放，必须首先推进人的对外开放，特别是人才的对外开放。”党的十八大以来，我们实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策，我国逐步从世界最大人才流出国转变为主要人才回流国，正在成为创新人才高度集聚、创新要素高度整合、创新活动高度活跃的全球化人才高地。近年来，国际化资源要素的集聚，使北京市朝阳区成为国际人才创新创业、交流活动的中心，但对比美国硅谷、日本筑波科学城等国际科技创新中心，朝阳区常住外籍人口占比低，外籍人才密集程度不够高，国际人才资源配置能力有待增强。海纳百川，引才用智。面向未来，我们将着力发挥功能优势，加强人才国际交流，用好北京CBD国际招商联络站、望京留创园海外联络站，布局全球招商引才网络，加快吸引国际科技组织、国际智库、跨国公司地区总部、外资研发总部等高能级创新主体，带动国际化高水平人才集聚。高标准打造国际创投集聚区、国际科技组织总部集聚区、国家级人

力资源服务产业园等人才发展支撑平台，进一步提升全球数字经济大会等国际科技活动能级，打造科技创新和国际人才交流高地。

着力优化环境，以服务提质增效营造高品质发展生态。习近平总书记指出：“环境好，则人才聚、事业兴；环境不好，则人才散、事业衰。”党的十八大以来，我们党坚持党管人才原则，全面加强党对人才事业的领导，以爱才的诚意、用才的胆识、聚才的良方，通过一系列举措向全社会释放出大兴识才爱才敬才用才之风的强烈信号，推动形成良好的人才发展环境。近年来，北京市朝阳区创新设立“国际人才一站式服务平台”，打造北京首个完全按照国际化人才需求全新建设、规模最大的望京国际人才公寓项目，布局覆盖全域的新消费版图，营商环境评价连续四年在全市排名第一。面向未来，我们将持续优化区域创新发展、创业投资、人才服务环境，加强对商务、科技、文化、体育、外交、金融等各领域人才的承载支撑。要围绕人才成长全过程、创新创业全周期，从引进落地、日常生活、事业发展、价值实现等各方面，给予精准化、制度化、系统化服务保障。发挥创新型平台组织作用，联动市场社会力量，为人才发展提供高品质、专业化支持，努力形成区域现代化品质升级与人才创新发展互促共进的生动实践。（人民日报）

拍卖公告

阜世达拍(2023.10.26)

阜新世达拍卖有限公司接受委托于2023年10月26日上午10时在辽宁省公共资源拍卖网(<http://www.lngp.org.cn>)对以下标的进行拍卖：

标的1：油松(风景松)498株，(用材松)7080株，起拍价：46.61万元；

标的2：油松(风景松)689株，(用材松)5663株，起拍价：58.09万元；

标的3：油松(风景松)1564株，(用材松)6811株，起拍价：92.81万元。

展示时间：2023年10月20日-25日

展示地点：标的物所在地

报名手续：竞买人在(<http://www.lngp.org.cn>)按要求注册，并交纳保证金。标的1保证金5万元；标的2保证金6万元；标的3保证金10万元，到本公司办理。

户名：阜新世达拍卖有限责任公司
开户行：中国农业银行股份有限公司阜新分行

账号：06652201040016557

报名时间及地点：10月25日下午15时前办理完竞买手续，以保证金到账为准。

联系电话：13224189555
2515678

报名地址：阜新市新邱区新邱大街394-5门

分类信息 声明

王星华房屋租赁合同备案表丢失，合同编号：309202209060013，声明作废。

